

6. april 2012.godine

Prikupljeno 20.000 plastičnih flaša u Vučju u okviru kampanje Oplaneti se! Recikliraj

Vučje - U prvoj prolećnoj akciji ekološke kampanje "Oplaneti se! Recikliraj", približno 250 građana Vučja i okolnih mesta prikupilo je **1 tonu PET ambalaže (20.000 plastičnih flaša)**, koja je u saradnji sa kompanijom Porr – Werner & Weber d.o.o. otpremljena u reciklažni centar "Željkovac".

Događaj ispred Doma kulture u Vučju organizovalo je Udruženje građana "Porečje" iz Vučja, član Zelene liste Srbije, a realizaciju je obezbedio Balkanski fond za lokalne inicijative (BCIF) u saradnji sa Institutom za održive zajednice (ISC) i Mladim istraživačima Srbije i uz finansijsku podršku Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID).

Na samoj akciji potpisan je Memorandum o saradnji na zaštiti životne sredine na teritoriji grada Leskovca koji su potpisali Gradska uprava za zaštitu životne sredine grada Leskovca, mesna zajednica Vučje, JKP Komunalac, JP Srbija šume, Komunalna policija, kompanija Porr - Werner & Weber d.o.o., TV Leskovac, TV K1 i Udruženje građana Porečje iz Vučja, koji će doprineti boljem upravljanju otpadom u zajednici.

Akcijom prikupljanja PET ambalaže građani su poslali poruku o značaju reciklaže i njenom doprinosu čistijoj životnoj sredini, uštedi energije i uštedi u sirovinama.

Otpad su prikupljali i đaci Osnovne škole "Bora Stanković", a najuspešniji sakupljači nagrađeni su majicama sa ekološkim porukama. Osim toga, učesnici današnje akcije u Vučju imali su mogućnost da odgledaju film „Ekološki biser juga“ o prirodnim lepotama ovog kraja i važnosti očuvanja životne sredine.

Osim toga, Udruženje građana „Porečje“ iz Vučja od pre nekoliko meseci započelo je i akciju primarne selekcije otpada, tokom koje je među 100 domaćinstava u pet mesnih zajednica opštine Leskovac podelilo kese za papirni i plastični otpad, koji se nakon razvrstavanja u domaćinstvima, kamionima kompanije Porr - Werner & Weber odvozi u reciklažni centar „Željkovac“

Realizacijom aktivnosti usmerenih ka prikupljanju otpada, kroz kampanju Oplaneti se! Recikliraj, Zelena Lista Srbije i Zelena inicijativa žele da povećaju učešće građana/ki, reciklažnih biznisa i lokalnih institucija u oblasti prikupljanja reciklažnih sirovina. Tokom realizacije akcija u 12 gradova u Srbiji biće prikupljeno preko 40.000 kg plastike, papira, elektronskog i električnog otpada koji će biti otpremljen u reciklažna postrojenja. Kampanja Oplaneti se! Recikliraj realizuje se kao deo ekoloških aktivnosti Zelene inicijative usmerenih ka unapređenju primarne selekcije na lokalnom i nacionalnom nivou i reformi prakse u upravljanju otpadom u Srbiji

Naredna akcija u okviru kampanje Oplaneti se! Recikliraj biće realizovana u Nišu, u subotu 21. aprila 2012. godine.